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＊東っこまつり本部の意見＊ 

★全体 ・運営する人員を確保できたら、先生に頼らなくてもいいので、学校公開と同日開

催にしなくてもいい。 (学校公開と同時開催だと、お祭りの開催時間が限られるので、どう

しても混雑してしまう)  

・地域を巻き込んでいく必要もある。(中学生ボラ、東父の会、地域の方)  

・今回の東っ子まつりは、97 パーセントの児童参加と+α で保護者と未就学児の参加があ

ったため、 PTA 本部+役員+先生+ボラ数人ではとてもじゃないが運営する人員が圧倒的

に足りなかった。 →現実、保護者のボランティア参加はあまり見込めないが、人手が必要

なので、 ボランティア募集を積極的にかけていくので、みなさんのご協力をお願いしたい。 

・学校全体を使うのであれば、インカムは必須だった。 

 ★飲食 ・綿あめ・ポップコーンの機材はそれぞれ２個必要。(400 個さばくには) 

 ・綿あめなど、気候により左右される。気温が低かったので、最初あまり出てこなかった。 

→ピロティから体育館へ移動。  

・ポップコーンは最初、同じ電源から２箇所取っていた為、電流が低く、ポップコーンをつ

くるのに時間がかかった。 →いち電源タップにつき、1 台にしたらポップコーンの機械が

正常に動き出した。 

 ・綿あめはザラメを買い足した。必要量より多めに購入しておく必要がある。綿あめ用の

袋は大き目がいい。 

 ・値段設定について：綿あめ・ポップコーンの値段が高かったという意見。 物価高騰で仕

入れ値が高いから自然と価格設定が上がってしまったと、保護者の理解を求める。  

・準備段階に検便しているボラが必要だった。各ブース２人ずつ、ボラが配置できたら良か

った。  

・売るときには、事前チケット制だったので人員は今回の人員で足りていた。  

・飲食のブースは２か所から３か所にチケット交換ブースを増やしてから、スムーズになっ

た。 →先生が並ぶ列の交通整理をしてくださってからスムーズに列が流れた。 

 ※飲食にしても、受付にしても、並ぶ列をひもを引き、並ぶ列を誘導できるようにする必

要がある。 

 ★ゲーム 

・上の階は比較的ゆったりしていた。  

・昔遊びは体育館でやった方がよかったかも。  

・人員配置が圧倒的に足りなく、各スタッフへの負担が強かった。 

・学年委員を増やす、東父の会の協力、中学生ボランティアの協力要請。 

・今回の東っ子まつりは、学校探索という意図があったが、その分、混雑の緩和が難しかっ

た。 次年度以降はこの点は要検討事項となる。 →緩和するなら、学校公開とは同日にせず、

1 日お祭りにして午前午後で学年別で分ける？ 
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・開催時間が足りなかった。 →こちらも、上記同様、一日開催にするしかない。  

・校内案内図を各ブースに置く必要があった。 

・ものづくりの人・場所・材料の数が十分ではなかった。種類を少なく、材料を多く、人員

も多めにとる必要があった。 

・手づくりの物品(割り箸鉄砲)は故障が生じやすいので、大量に予備を作るか、手作りにこ

だわらなくていい。 

・昔遊びの料金を徴収するかどうかは、来年度に検討してもらう。 昔遊びの場所に関して

は、人数を把握して変更する必要があった。 

 ※人員確保と各ブースに合わせた開催場所の検討が課題となる。次年度以降の検討事項 

★受付 ・入場料をなぜ取るのかという意見があった。 →特別会計に関する保護者への理解

周知が必要。(何年も開催してなかったので、収入の確保が必要)  

・事前チケット制にした方がよかった。 ・受付各昇降口に２か所必要だった。 

 ・迷子もいたので、迷子対策も必要。迷子集合場所が必要(職員室とか)  

★野菜販売 ・他農家さん協力依頼検討。  

★謎解き ・事前に探している子がいた。 ・ほかに何か所もチェックポイントがあるのに、

一つの場所に群がり、人だかりができていた。 →本来の謎解きの意図とは違う感じにな

ってしまって、少し残念だったが、しょうがない 
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＊東っ子まつり役員アンケートについて＊ 

【教養部：謎解きラリー】 

《全体》 ・全学年、みんな楽しそうにゲームに参加したり飲食をしたり、内容的にもとて

も良い企画だと 思いました。  

・子どもは初めての参加でしたがどの出し物もとても楽しんでいました。色々と企画や運営

をして 下さってありがとうございました。 

・ゲームもレベル別になっていて低学年～高学年まで楽しめていた印象だった。 

・移動場所がたくさんあったので、お友達や親御さんと逸れてしまった子も見受けられ、そ

こが 改善点かと感じました。  

・みなさん楽しそうに参加している姿を見ることができ、本部役員さんやご協力くださった

保護 者の方達に、感謝の気持ちです。  

・子供とアクセサリー作りしか一緒にまわれなかったのですが、ビーズの種類も多くとても

楽しん で作っていました。  

・受付に時間がかかって大変だったという話をきいたので、来年は改善できる案があるとい

いな と思います。改善策としては受付人数を増やすのか？入場料の支払いを事前にでき

ないのか？など でしょうか。 

・受付は 1 箇所でしたが入り口はいくつかあったと思うので、支払いが済んでいるか、こど

もたちの下駄箱までの同線などが少し分かりづらかったかと思います。  

・ポップコーンは食べ歩きに最適だが、ポロポロ落ちやすく検討が必要なのではと思いまし

た。 子どもたちは楽しそうに食べていたが、作って袋詰めする手間もかかりすぎたので

はないかと思 います。 

・飲食復活といわれたが、そもそも東っ子まつりがどういうイベントなのかわからないまま

終えてしまった。 

 

《謎解きラリー》  

・謎解きの箱はすぐに見つかると思っていたのですが、意外になかなか見つけることができ

ず諦めて帰ってしまう子供もいたため「この部屋の中にあるよ」「隠された箱を探してね」

など様子をみて声かけが必要な感じでした。 

謎解きって何をするんだ？と言っている子も何人かいました。 

黒板に「隠された箱を探せ」などあったらわかりやすいと思います。 

・筆記用具がなく困っている子供がほとんどだったので、事前の持ち物でお知らせ又は鉛筆

の用意をしてあげたいです！  

・景品がありませんでしたが、他の教室ではゲームを成功した子にアメを配ったりしていた

ので、何か少しでもあれば喜んだかなと思いました 
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【校外部：飲食ブース】 

・わたあめ作りは袖や服が汚れるので、今後も実施する場合、アームカバーがあると良いと

思いました。(着替えの準備もあった方が良さそうでした) 

・飲食販売が体育館で、運搬時に靴のぬぎはきがなく、家庭科室・調理室から近く 

動きやすかったです。 

・先生方の協力もあり、子ども連れの部員は手伝いを抜けることも出来て助かりました。 

・本部スタッフが体育館を全て取り仕切って下さり大変だったかと思いますが、こまめに声

をかけてくださり、安心して作業に取り組めました。 

 

【広報部：昔遊び】 

・輪投げは 1 人３回投げる形で、子供たちもとても楽しんでいて、列が多少並んでも回転が

早くて、混乱なく進めることができて良かったです。 

・後半、射的の鉄砲の不具合があったので、来年度は射的については検討事項かなと思いま

す。 

・もう少し早めに役割分担や当日の詳細が早めにわかると良かったです。 

・券を無くしてしまった子や忘れてしまった子がいてできない子がいました。また兄弟の分

を買って  いなくて、当日券があるといいなーという声がありました。 

・本部の方で当日の詳細が書かれた資料を作成して配布してくれたので、当日はその資料を

もとに準備が行えて良かった。事前の準備、本部の皆さんありがとうこざいました。また、

当日もお忙しいなか本部の方のサポートありがとうございました。 

・輪投げコーナーは比較的スムーズに進んでいたと思います。 

・射的の列が長すぎて輪投げコーナーの入り口が分かりにくくなってしまった。 

来年度もゲームコーナーを設置するならば、ゲーム内容の改善と人手の割り振りの改善

が必要かと思います。 

・子供達からは「楽しかった」との声が沢山聞かれました。色々と準備等ありがとうござい

ました。 

・輪投げは子供達楽しんでました。 

景品は当初投げて入った回数により違うとの事でしたが、全員分あるとの事、全ての子に

同じ物を渡しました。その方が、入らなかった子も楽しんで帰れて良いかと。 

・糸引きは最低 4 人は必要でした。 

・糸引き台を教室に搬入するには扉を外す必要がありました。 

・風船笛が人気でしたが、穴が空いていたり一回吹いて割れてしまう子がいてもう一つ渡す

事があったので、予備が必要だと思いました。 

・景品残とくじ残が合っておらず、くじを調整しました。 
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・チケットを置いて行ってしまう子が多発。気づいて渡せた子もいましたが、渡せなかった

子もいます。遊びごとのチケットにするか、首から下げる形式がいいと思いました。 

・圧倒的に人員不足でした。 

チケット購入者が全員来た場合、時間内に回すことは不可能でした。 

・昔遊びは有料チケットなので、全員が遊べるように販売数がわかった段階で他の無料遊び

をやめて昔遊びブースを増やす等対応が必要だったと思います。中学生ボランティアは

必要だったと思います。 

・来年度も今年度同様もしくはそれ以上のクオリティを求めるなら、人員を増やす必要があ

ると思います。（ボランティアの検討） 

・ピーク時は廊下での混雑緩和が必要だと思います。今回のような隣室での複数ゲーム体験

を設けるのであれば、一方方向に流れる形で、設定した方が、並ぶ際どこが最後尾かも分

かりやすいと思います。 

・教室準備の際、消耗品（養生テープ等）が足りなかった。 

・ゲームに参加する子供たちはみんな楽しそうでした。 

・景品によっては、その場で壊れる物（不良品）もあったので、予備は必要なのかなと思い

ます。 

・景品の種類は偏りなく良かったとおもいます。 

・受け付け入口に案内看板がなくて入場料を支払う所が分かりづらかった。『射的』 

・部屋が暑く何回も的が倒れていた。 

・風向の調整もしくは射的の方向を変えることも検討余地あり。 

・子供が撃つ際にゴムが発射されない事象が多かった。そのためスムーズに射的できず、混

雑の原因となった。円滑に射的を回すにはサポート側が都度ゴムを装着し一つ一つ手渡

して行う必要があると感じた。待ち時間を減らすため、撃てなかったらすぐ次の銃を手渡

しし、すばやくゴムを装填する等、素早いサポートが求められると感じました。 

｢射的｣皆さん、お疲れ様でした。 

やはり、混み具合を考えると、担当が複数は必要かと思いました。後、鉄砲の調子で不発

になるものもあり、すいていて余裕があればそれも楽しみの一つになりますが、あの混み

具合だと、そうも言っていられないので、予備の鉄砲は必須だと思いました。あれだけ混

むとなると、開催場所をもう少し廊下の広い、部屋で開催でもいいかなと思いました。と

にかく、子ども達が楽しめたようで何よりでした。有難うございました。 

 

【１学年委員：パターゴルフ】 

下級生～上級生までたくさんの子に楽しんでいただき、なん回も列に並んでくれる子も

見られました。 

全体の流れもとてもスムーズに進める事ができ、とても良いイベントになったと思いま

す。 
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【2 学年委員：受付、ジュース販売】 

200 円の周知が徹底しきれてなかったので、果たして支払いせずに入場した子がいたかど

うかも確認する術もなく、親とは別にくる子も多かったので確認作業が大変でした。 

事前支払いにしてもらったほうがいいと思った。金銭トラブルも防止できる。 

受付は最初から 3 つは設けた方がいい。遠くから見てもすぐわかる大きな看板？ポップ

的なものに 1.2 年、3.4 年、5.6 年という風に掲げて並んでもらった方がよさそう。 

「なぞとき」のフォロー？見守り？が、ただウロウロするだけになってしまい、本部さん

が望む動きが出来ていなかったのでは？と思った。 

お金を払わず行ってしまってる方がいるかもと途中声をかけられたので、正門の所から

誘導する方が何人か必要だったのかと思いました。 

 

【３学年委員：ペットボトルボーリング】 

当日を迎えるまで不安もあったが、 

大きなトラブルや事故もなく無事に終えることが出来てホッとしています 

初級、中級、上級とすべて回る子もいたぐらいペットボトルボーリング       大人気で、 

子どもたちもルール通りに進めてくれたのでスムーズに流れが出来ていて良かったと思

います。 

本部のみなさんが事前にシュミレーションした写真を送って下さったり、分かりやすい

配置図や準備内容をまとめてプリントして下さったおかげです。 

当日すぐに準備に取りかかれるよう荷物もひとまとめにしておいて下さったり、準備前

から生徒さん達に机を寄せてもらえたのも時間短縮に繋がったのかなと思います。 

一つだけ反省点は 

来年はスタンプカードがあれば良いなと思いました。案内図を持っていない子が他の級

に行くと飴を貰ったか貰ってないか分からない子もいた為です。 

また、案内図だと大きいため折ってあるのを広げてスタンプを捺してと少々手間でした。 

手のひらサイズのカードにし輪ゴムを通して手首につけるか、紐を通し首からぶら下げ

るとかにしたら紛失も防げると思います。 

未就学児～6 年生までみんな楽しそうにボーリングをしている姿を見て、こちらまで嬉し

くなりました。 

2020 年からコロナ禍で色々な行事やイベントが中止されてきましたが、これを機に子ど

もたちが楽しめるイベントが増えていけば良いなと思いました。 

準備から片付けまでスムーズに進めることが出来て本当に良かったです。本当にありが

とうございました☆ 
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【4 学年委員：ピンポンビンゴ】 

・3 レーンを 2 人で見ると忙しいため、2 レーンでもいいのでは？ 

先生には、Ｂは 2 人で 3 レーンをみる事を最初に絵を見せながら説明しましたが、先生

の立ち位置まで話しておらず、自然とレーンの外側にいて、残りの２つのレーンの間に学

年委員が入って対応してました。 

先生が 1 レーン、残りの 2 レーンは学年委員が見るのは、初級・中級・上級とも同じでし

た。 

・2 レーンにすれば、状況によっては 1 人で見れるため、看板前で誘導できたり、トイレ休

憩が出来る？ 

☆玉拾いについて：ボールが転がって来るのが窓側なので、窓際までボールを拾いに来てく

れる子はいませんでした。そもそも初級は並んでる子も少なくて、お願いできる感じでも

なかったです。二つのレーンのボール拾いとボールのセット、ビンゴ確認並んでいる子に

ボール拾いを声かけする余裕がなかったのもあります。 

☆難易度について 

【初級】 

小さい子も多く、中々ビンゴ出来ない子が多かったです。リーチは多かったです。上級の

方が簡単と言っている子もいました。 

【中級】 

ビンゴになった子は、5～10 人位？だったと思います。リーチの子や 2～3 個しか入らな

かった子、さまざまでした。 

【上級】 

・小さい子にはレーンが長くて難しかったですが、小学生はコツを掴んで結構入ってまし

た！！ 

・ビンゴになる子は、10 人に 1 人くらい？！ちょこちょこいました。 

・ビンゴにならずに悔しくて、何回も何回も繰り返しやってくれる子が結構いました！！ 

・子供達が楽しんでやっていたので、やっている側も楽しかった。  

・ピンポンビンゴは何回も挑戦できるし楽しかった様子！ 

・飴が大量に余ってたから、準備数を減らすか 1 ビンゴ一個もらっても良いのでは？ビン

ゴになって飴をもらった子は、案内図にシール等貼るなどしたらわかりやすいのではな

いか。 

・出口から入ってきてしまう人もいて、混んでるときは対応が追いつかないことがあった。 

→看板前に１人配置が必要？それともわかりやすく入口を表示？出入り口を反対にす

る？ 

・案内図をどこかに置き忘れて来てしまう子がいた。グチャグチャの子、雨で濡れてる子も

いた。 
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・持ち物に案内図と書いてあったが、チェックをすると思ってないため、家から持って来て

ない子もいた。名前を書く欄があると取りに来た時に分かりやすい。 

・全体的な話ですが、受付が行列だったので、事前にチケット購入と一緒に 200 円も徴収

するなど、当日はスムーズに教室に入れるようにした方がいい 

・受付が混みすぎてて入るまでに時間がかかった。 

・学校公開と同日なので参加しやすかった。 

・昔遊びの風船景品がすぐ壊れてしまった 

 

【5 学年委員：ものづくり】 

《ストラップ・ブレスレット》 

•ビーズの数は大体決めていたので、紐は 3 倍くらい長めが良かった。 

•紐が短いので全体的に作業に時間がかかっていた。 

•しばるのを手伝った際に短い為きつく結べず外れてしまうことがありやり直しになってし

まいホント申し訳なかった。大人でも難しかった。 

•ビーズが小さいものは紐の先がほつれ、通すのが大変だった方もいた為交換した。 

•ストラップの紐は太くて広がりやすかったので、ビーズを大きいもので統一した方が良い

かもしれません。もしくは、ひもを変更しても良いと思います。 

•途中混んでしまったときはお皿が足りなかった。 

•人手が足りず待たせてしまった。2 人だけでまわすには過酷すぎて、休む暇がありません

でした。 

•2 種類ではなく 1 種類でも良かったと思います。 

《万華鏡》 

•場所が 4 階の奥の教室ということもあり、始まってすぐは空いていたものの、謎解きの前

後に人が殺到し、満席かつ入口付近に待機列ができた。 

•材料一式を紙皿にセットする要員が足りず、長谷川さんとお知り合いの方に応援に入って

いただいた。 

•OPPテープが 3 ロールしかなく、各テーブルに置けず、予め切って机の端に貼っておいた

ものの、すぐに足りなくなり補充に追われた。 

•OPPテープを切るハサミが 1 つしかなく、自宅にあるものを子どもに持って来てもらった 

•人手が足りず、水分補給もできない状況でした。 

•模造紙を見て進めるのは大人でも難しく、子どもたちはほとんど読んでくれませんでした

      

•動画を流しながら進めたほうがスムーズかもしれません。 

•ミラーシートのフィルムのことを事前に共有して欲しかったです        直前に気づいて何と

か対応できましたが、本当にギリギリでした      

•ビーズと OPP テープも足りません。 
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《スライム》 

•スライムも人手が足りず知り合いの人に手伝ってもらったりスライムを作りに来てくれた

知ってる子に手伝って貰ったりと在庫が無くなるまでずっと大変でした。圧倒的に人手

不足で一緒に担当していた山田さんともほぼ会話も出来ず、謎解きも気が付けば終わっ

てた感じで自分の子達が来ても一言話して終わりな感じで一緒に周るのは無理でした。 

•机の上に並べていた色水や洗濯糊の補充が間に合わず、在庫などを入れていたダンボール

を勝手に漁って使われていてスライムを作成するコップには決めた分量を入れるための

線が引いてありましたが勝手にダンボールから持ち出した容器には線がなく勝手に色水

やら洗濯糊を入れていた。 

•机の上にはタオルを敷いて濡れないように気をつけていたが机の上も椅子も床もスライム

が付いていて全部の席をチェックしながら拭くのが大変でした。 

•可能なのであれば使用するクラスの子供達の荷物などは濡れないように移動させるか、多

目的室や音楽室など子供達の荷物がない別の教室で行った方が良いかなと思いました。 

•もし次もスライムをやるのであれば先着何名と決めても良いかもです。 

•スライムは材料的に使用したクラスの児童の荷物を濡らしてしまう可能性が高かったので、

急遽ですが色水、洗濯糊、ホウ砂水、混ぜる場所を固定しようと決め、ブュッフェ方式?

に変更しました。 

•その際前の扉から入ってくると混ぜている子たちがいたので、扉付近に人が集まってしま

い、こちらが誘導していた流れとは反対側から進み、配置していた色水、洗濯糊、ホウ砂

水を移動させたり、ダンボールからカップを漁る姿が多々見られたので、扉を入口と出口

に分けた方がスムーズに流れるかなと思いました。 

•人手が足りなさ過ぎてそのような方に声かけができなかった。 

《その他》 

•あとは個人的な話になってしまいますが、1 年生の娘がいたため我が子と一緒に回る時間

が少しだけでもあったらなと思いました。 

•子どもたちが楽しみにしていた行事に携わることができ無事に終えられてよかったです！

ありがとうございました      

 

【◎6 学年委員：ストラックアウト】 

ストラックアウトはたくさんの子どもたちがあんなに何度も戻ってきては楽しそうにトラ

イして      

「賞状もらえるまで！」と頑張っている姿、お互いに応援し合う光景が微笑ましかったです

(ハート) 

別のゲーム担当さんの、カラーテープで「入口」「出口」と廊下に貼ったり、矢印を書いた

りするナイスアイデア     を使わさせて頂きました       
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やっていたときは夢中でしたが、玉拾いは箱に余っていた分を上手に使えばよかったかな

～と、翌日反省してました 

個人的には、給食の揚げパンを娘と一緒に食べれれたことも嬉しかったです。 

何にせよ、準備から当日の長時間の運営まで、皆様本当にお疲れ様でした    

東っ子、長丁場でしたが、始まったら子供達が次から次と楽しそうに挑戦してくれたおかげ

で、 

気がついたら時間が経っていました 

負けず嫌いな子達が多くて、見ていて熱くなってしまいました。 

本当にお疲れ様でした。 

雨の為、場所が移動になり、子供達来てくれるかなと不安はありましたが、たくさんの子供

が来てくれて良かったです。 

楽しんでくれて、一生懸命に賞状を目指して頑張る姿に癒されました    

やっぱり賞状はもらえると嬉しいんだなぁと改めて思いました。 

子供も東っ子祭り今回初めて参加しましたが、すごい楽しかったって言っていたので、良い

思い出になりました。 

個人的には、給食の狭山茶揚げパンがずっと子供が美味しいからママに食べさせたいと言

ってくれてて、それが今回食べる事が出来たのでとても嬉しかったです    

普段子供達が食べている給食が食べれるのはなかなかできないので嬉しいですし、親にと

ったら貴重なのでまたぜひやってほしいと思います 

 

 

 

                                      以上 
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＊保護者アンケート意見＊ 

・子供が楽しかったって帰ってきたので良かったんだと思います 

 

・謎解きは楽しかったが、「答えは～です」のようなアナウンスもなく、子どももゲームの

終わりがよくわからなかったようだ。 

 

・PTA 会費を納めているにもかかわらず、参加費を子供たちから徴収するのは、説明不足

だし、ありえない。 

 

・資金が足りないのであれば、広報誌を web にするとか、他のやり方を考える必要がある

と思う。 

 

・先生方にはご多忙の中、様々なイベントへのご協力に心から感謝いたします。 

 

・ブースごとでチケットの確認をしてもらえれば子供達もチケット引き換え間に合わなか

ったがなかったと思う。ただ久しぶりの開催でここまでやられたのは素晴らしいと思いま

す。 

 

・入場料金のシステムが必要なのか疑問でした 

 

・子どもがとても楽しんでいました。素敵な企画ありがとうございました。 

 

・東っ子まつり、役員の方や先生方のおかげで楽しむことができました。ありがとうござい

ました。 

 

・全体的には子どもも楽しんでいたのでよかったのですが、 

入場料を支払う列に並んでいる際、前にいる人が、次々にお友だちを割り込みさせていて

（子どもが…というより保護者がわざわざ最後尾から 5 人くらいお友だちを引き入れてい

た）、モラルがない方もいるんだなーと残念な気持ちになりました。 

 

・野菜販売が先行販売のみで終わってしまったのが残念だった。 

参加費 200円を回収したこともよくわからなかった。収益を出すならバザーでいいと思う。 

 

・子どものみ（６年）の参加でしたが大満足だったようです 

自宅に帰ってからはスライムで遊んでおりました 
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・皆さまに感謝しております。大変お世話になりました。ありがとうございました 

 

・PTAでお手伝いとして参加させて頂きましたが、楽しそうな子どもたちの様子が見れて、

こちらも嬉しかったです！ 

 

・受付や昔遊びなど、混雑していて時間が有効的に使えなかった子も沢山居たようです。 

 

・食品販売も沢山余っていたり、来年度以降の開催に向けて、改善したほうが良さそうな点

が沢山あると思います。 

 

・ボランティア募集なとで人を集めてバザーを復活して欲しい 

 

・とても楽しかったのですが、開始時間から並んだにも関わらず全てをまわることが出来ず

に終了時間となり、子供も悲しい気持ちで帰ることになりました。もう少し開催時間を伸

ばしてほしいです。 

 

・PTA の方々、お疲れ様でした。 

 

・早い時間に行ったのに時間足りなくなってしまいました。 

お金かかるものから先に回れば良かったも思います。ただ子どもはすごい楽しそうだっ

たので満足しています。ありがとうございました。 

 

・PTA 会費を払っていない家庭の方も参加されていたようですが、それは正直に払ってい

る家庭からすれば大問題だと思います。 

 

・お天気が悪かったですが、大変おつかれさまでした。いつも役員や委員さん方だけのイメ

ージでしたが、先生方もゲームコーナーに居たので、祭を盛り上げてくれていると感じ良

いと思いました。 

 

・受付に思った以上に時間がかかってゆっくり回れませんでした。 

 

・学校内部者のみのイベントで、有料の遊びもあるのに、入場料がかかることに疑問が残り

ました。また、事前チケット制なのに当日現金が必要なのも改善してほしいと思いました。 

 

・役員をやっている方は大変そうという印象のおまつりでした。もう少し役員の負担が減っ

た方が来年度の活動に携わる人にとっては良いのではと思います。 
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・中でもピンポンビンゴはとても気に入ったようで、家でも玉子のパックで作って遊んでい

ました。是非、来年も取り入れて頂きたい遊びです！ 

 

・そもそも、PTA（本部）主催であるならば、もっと、保護者の支援（ボランティア）があ

っても良かったと思う。個人的には役員の方も交代で、まつりに参加できたらいいと思う。

現状人手不足でその余裕がなかったと思う。 

 

・子ども 3 人と大人 2 人で参加させていただきました。飲食の種類が豊富でしっかりお腹

を満たせました。体育館が飲食スペースになっていて、広々のんびり食べられてよかった

です！ 

・事前にチケットを購入するのも、当日の金銭のやり取りで時間が取られる事がなかったの

でよかったと思います！ 

 

・ゲームも各階に沢山あってとても楽しく過ごせました！小学生の 2 人だけでなく、未就

学児の末っ子も参加でき、とても楽しんでいました！  

 

・昔遊びや謎解き、スライムなどの手作りコーナーなど様々な遊びがあって、大満足でし

た！ 

 

・今年は上の階にあったスライム作りや万華鏡作りなどが一階の教室にあると、お客さんが

各階に分散されやすいのではないかと感じました。 

 

・入場するのに長蛇の列が出来ていて、お祭り開始から校内に入れるまでに時間が取られて

しまったので、受付の人数をもっと増やすか、受付自体も事前清算のチケット制にして、

当日は各昇降口にチケットを回収する入れ物を用意するなど、入場がスムーズになると

嬉しいです。 

 

・とても楽しい東っ子祭りで家族みんなで参加できたのが嬉しかったです！ 

準備や当日の運営、片付けなど大変だったと思いますが、本当にありがとうございまし

た！ 

 

・子供は楽しかったようで、去年と違って体育館だけではなく、校内の教室も会場になって

いたのが楽しかったようです。PTA の皆さま、おつかれさまでした。 

 

・本部役員の皆さま、いつも学校活動のお手伝いや廃品回収、ブログ発信など、ありがとう

ございます。東っ子まつりの準備や当日もありがとうございました。とても大変だったと思
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います。 

我が子は六年生という事もあり、せっかくご用意いただいゲームブースには行かず、食べ物

だけ引き換えてすぐ帰ってきてしまいました。 

遊んでくれば良かったのだとは思うのですが、まさか食べ物を買うだけでも入場料をとら

れるとは思わずちょっとビックリでした。（それなら食べ物のチケットも買わなかったかも） 

去年も色々と揉めていたので、役員さんの負担を考えたり、金銭面でも不安があるのであれ

ば、今後無理して東っ子まつりをやる必要があるのか考えてしまいました。 

 

・金額に対して唐揚げの大きさをもっと大きいものにした方がいいと思います。味は美味し

かったです。 

 

・開始したと同時にものすごい行列になってしまっていたので、食券の事前購入などの支払

いの際に入場料金も先に済ませてあれば非常にスムーズに入場できたのではないかと思い

ました。食券同様に入場券も作成し記名してもらい、受付で渡すだけ、など。 

 

・子供はとても楽しみにしていました。特に狭山茶揚げパンがうれしかったみたいです。 

射的をやりたかったが、行列がすごくて断念したのが残念でした。 

 

・最初の受付が混み合っていたので、学年ごとの時間差などにするともっとスムーズかなと

思いました。子供達が楽しめる企画をたくさん考えてくださりありがとうございます。 

 

・とても楽しかったです！ 

役員のみなさま、本当にありがとうございました！ 

飲食に関して：種類や内容は良かったが、値段が良心的でないなと感じた。 

普段子供達が食べている揚げパンを食べる事ができて嬉しかった。 

ゲームブースに関して：部屋毎にレベル別になっているのが混雑緩和に良いと感じた。 

先生の協力が得られ全学年一緒の参加ができたが、やはり親の参加もある分、学校内が人

であふれて大変だった。学校公開もあり、その後の準備・運営と忙しくされたと思います。 

先生方、PTA 役員の方々、お疲れ様でした。 

 

・受付列が長すぎて子供だけで並ばせるのが大変だった 
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＊東っ子まつり保護者アンケート集計結果＊ 
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3 の質問で「満足できなかった」方はその理由をお聞かせください。 

 

（2 件の回答） 

・揚げパンや揚げ餃子のような揚げ物ではない商品があると嬉しいです。 

・揚げパン美味しかったです。唐揚げは高いかなと感じました。 

 

 

 

 

 

 

 

4 の質問で「満足できなかった」方はその理由をお聞かせください。 

 

（5 件の回答） 

・並んだ 

・待ち時間が長く、時間内に各ブースを回る事が出来なかった 

・混雑で回りきれなかったそうです 

・何があるかがわかりづらかった 

・射的に時間がかかりすぎているように感じました。また、並び方もしっかり決めていただ

きたかったです。 

 


